Prérequis
Primitives, dérivées. Changements de variables. Intégration par parties.

Cha

Changements de variable

Calcul 14.1

Fiche de calcul n°14 012A
ngements de variable

A la suite du cours de 1ére année.

Effectuer le changement de variable indiqué et en déduire la valeur de Uintégrale.
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Calcul 14.2

Méme exercice.
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Changements de variable et intégrations par parties
e —

Calcul 14.3 000
Effectuer le changement de variable indiqué, continuer avee une intégration par parties et en déduire la valeur
de 'intégrale.
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Calculs de primitives par changement de variable
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Calcul 14.4 00

Déterminer une primitive de f en utilisant le changement de variable donné.
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Réponses mélangées
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